

DECRETO RETTORALE n. 70/24

II RETTORE

VISTO

il vigente Statuto;

VISTO

il D.R. n. 46/24 del giorno 19 agosto 2024 concernente la selezione per il reclutamento di n. 1 ricercatore di tipo a) a tempo determinato e a tempo definito ai sensi dell'art. 24, c. 3 lett. a) della legge 30 dicembre 2010 n. 240, nel testo vigente prima della data di entrata in vigore della legge 29 giugno 2022 n. 79, Settore Scientifico Disciplinare GSPS-06/A - Sociologia dei processi culturali e comunicativi, Gruppo Scientifico Disciplinare 14/GSPS-06 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, e in particolare l'art. 6 relativo alla nomina della Commissione giudicatrice;

TENUTO CONTO

che il termine di presentazione delle domande da parte dei candidati è

scaduto in data 04/10/2024;

CONSIDERATO

che occorre avviare le procedure di selezione con urgenza e che quindi è

necessaria la nomina della Commissione giudicatrice.

DECRETA

Art. 1 E' costituita la Commissione giudicatrice per il reclutamento di n. 1 ricercatore di tipo a) a tempo determinato e a tempo definito nel Settore Scientifico Disciplinare GSPS-06/A - Sociologia dei processi culturali e comunicativi, Gruppo Scientifico Disciplinare 14/GSPS-06 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, nella seguente composizione:

- Prof.ssa Emiliana Mangone, Professoressa di prima fascia, Macrosettore 14/C SOCIOLOGIA, Settore Concorsuale 14/C2 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, Settore Scientifico Disciplinare SPS/08 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, presso l'Università degli Studi di Salerno;
- Prof.ssa Giovanna Russo, Professoressa di seconda fascia, Macrosettore 14/C SOCIOLOGIA, Settore Concorsuale 14/C2 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, Settore Scientifico Disciplinare SPS/08 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, presso l'Alma Mater Studiorum - Università di Bologna;
- Prof. Andrea Volterrani, Professore di seconda fascia, Macrosettore 14/C SOCIOLOGIA, Settore Concorsuale 14/C2 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, Settore Scientifico Disciplinare SPS/08 - SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI, presso l'Università degli Studi di Roma "Tor Vergata".
- Art. 2 La commissione, che nominerà al suo interno il Presidente e il Segretario, deve concludere i lavori e trasmettere gli atti relativi entro il termine del 15 novembre 2024.

Art. 3 La commissione giudicatrice, attesi i tempi ristretti, è autorizzata a svolgere i propri lavori in via DEGLISTUDI GIUSTINO telematica.

Benevento, 7.10.2024

Il Rettore F.TO Prof. Giuseppe Acocella